

还没拿到社保卡? 来看看是咋回事

□记者 杨岸萌

本报讯 2015年,我市首批社会保障卡开始发放,但是至今还有人没有拿到。近日,有市民向本报咨询城镇居民社保卡没有发放、儿童怎样办理社保卡等问题,记者昨天就此采访了市社保卡服务中心相关负责人。

据介绍,城镇居民办理社保卡的首要条件是参加医保。6岁以下儿童不采集照片,父母可带户口簿、儿童医保缴费单据到市社保卡服务中心采集信息;6岁至18岁在校,社保卡服务部门与教育部门协调,可使用学

籍信息,如果该年龄段的市民因各种原因没有学籍或者急用社保卡,可到市社保卡中心采集信息办理。而城镇其他居民,没有拿到社保卡的,可能是社保卡还没有办下来,也可能是信息不全或者错误。

“像新华区,通过社区卫生服务站,已经把因信息不全或错误,无法办理社保卡的居民名单张贴出来,居民可以到卫生服务站查看,如因信息不全或错误无法办理,可到区政府综合服务大厅社保卡服务窗口或市社保卡服务中心补充修改信息。”市社保卡服务中心相关负责人王先生说,卫东区、湛河

区的居民则可到各区政府院内综合服务大厅社保卡窗口咨询,采集、补充或修改信息,其他县(市、区)的城镇居民可到各区社保卡服务部门咨询。

“采集信息后,需要交到省里制作社保卡,这需要一个过程,所以请没有拿到卡的市民耐心等待。没拿到卡的市民,拿身份证或户口簿即可实现门诊消费、住院报销。”王先生说。

市社保卡服务中心位于市区建设路和开源路交叉口东南角,市民可前去咨询,也可拨打12333热线电话咨询。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

报料QQ:800019008

两个下水道堵塞 快车道上成小河

地点:光明路联盟路口北侧

□记者 高红侠

本报讯 市区光明路与联盟路交叉口北侧,慢车道与快车道之间的下水道已经堵塞一周多,污水积成了100多米的污水带,臭味难闻,希望有关部门尽快疏通一下。昨天市民李先生向本报反映了此事。

昨天上午,记者来到市区光明路北段,刚过联盟路口没多远,就闻到一股臭味。顺着快车道上的污水带向北,只见路东侧的快车道与慢车道中间的岔口有个下水道正往外冒着污水,污水顺着路面流到快车道上,有100多米长,水面最宽处达到1米左右。路过的行人只好绕行,而车辆只得涉水而过。记者看到,在该下水道南侧五六米远的地方,还有一个下水道也正在往外冒污水。

据附近居民讲,这两个下水道经常堵塞,每到用水高峰期往外冒水会更严重。一家酒店的看车人员说:“这两个下水道堵塞有一个多星期了。天热了,这种情况不仅影响市容,而且影响通行”。

昨天上午,记者向市数字化城管监督指挥中心601号工作人员反映,他记录后称,会尽快派相关单位前去查看处理。

来电照登

市民任先生昨日来电:高新区遵化店镇韩庄村的中国联通宽带不上网,影响居民生活。

市民林女士昨日来电:市区曙光西街段新华区中心幼儿园门口晚上有人跳广场舞,音响声很大,影响附近居民休息。

市民郭先生昨日来电:鲁山县董周乡沈庄村宽带不上网,已经五天了。

河南省平顶山市 中级人民法院 拍卖公告

我院定于2017年6月15日15时至2017年6月16日10时止在淘宝网司法拍卖(河南省平顶山市中级人民法院)网络平台上,对担保人释达峰位于郑州市双湖大道与郑新快速路交汇处向东500米路北“飞宇五金机电市场”的门面房进行第一次公开拍卖。

咨询、展示看样的时间与方式:自2017年5月11日起至2017年6月12日15时止接受咨询和看样。

详细情况请登录上述网站查看本院发布的《拍卖公告》《拍卖须知》和《拍卖标的调查情况表》中的要求和说明。

咨询电话:0375-2862786,15937501886(全)

监督电话:0375-2862230

联系地址:河南省平顶山市新城区长安大道与清风路交叉口平顶山市中级人民法院执行局

2017年5月11日



昨天,市区中兴路,小男孩撑着大遮阳伞。本报记者 李英平 摄

初夏阳光绚烂 气温保持高位

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉,今起三天我市以晴好天气为主,风力不大,气温较高。

不知不觉,春姑娘已悄然离去,鹰城已初现盛夏的感觉。据市气象台工作人员介绍,今起三天我市风和日丽,气温较

高。尤其是今天,白天最高气温将达到33℃。明后天气温稍有下降,但最高温度仍在30℃以上。需要注意的是,虽然近期白天气温回升明显,但昼夜温差较大,大家早晚出行还是要注意保暖。

今天白天到夜里,多云间晴天,西南风3到4级,33℃至18℃。明天,晴天间多云。后天,晴天间多云。



临时车位 无法停车

昨天,记者在市区新华路与湛南路交叉口南侧看到,在慢车道的临时停车位上,分别放置了几块石条砖。记者了解得知,这是路边商家怕影响自家生意想出的阻挡他人停车的招数。

本报记者 李英平 摄

什么情况? 报名考驾照时 发现自己居然 “已有驾照”

□记者 李科学

本报讯 近日,市民杨女士准备考驾照,体检时却被告知自己的身份证号码名下已办理了驾驶证,这让她大吃一惊:谁在使用我的身份证号码?追查之下,原来是一位曾与她身份证重号的女士,在变更身份证号码后仍然使用着原号。近日,杨女士向本报反映了这件让她烦恼不已的事儿。

杨女士家住市区团结路,户口在西市场派出所。今年4月初,她准备在四矿口一家驾校报考驾驶证,便带着身份证去指定的医院进行学车体检。体检时,工作人员输入她的身份证号码查询后表示,这张身份证名下已经有一张驾驶证了,不能再报考。杨女士大吃一惊,自己从未学过开车,怎么会有驾驶证?经查询,使用这个身份证号码的是一位尹姓女士。她们俩除了身份证号码相同外,其他信息都不一样。杨女士去西市场派出所查询发现,她的身份证号码曾与尹女士重号,但2000年尹女士的身份证号码已变更。那么,为何尹女士仍在原来的身份证号码呢?

后来,杨女士了解到,尹女士办理驾驶证的时间早于2000年,但有了新的身份证号码后,并未变更身份信息。随后,她与尹女士电话联系,请尹女士去车管所变更驾驶证上的身份证信息。尹女士起初答应了,后来却称有其他原因不能变更。

随后,根据杨女士提供的电话,记者联系上了尹女士。尹女士不愿回应,只说“我也不知道是怎么回事”,并迅速挂断了电话。

在记者的建议下,杨女士前往市公安局车管所说明了相关情况。工作人员登记相关信息后告诉她,会通知尹女士,要求她前来变更信息。

5月9日下午,记者与市公安局车管所一所相关负责人卢(音)女士取得联系。她记录了信息后表示,根据规定,尹女士的身份证号码变更后,应该第一时间到车管所部门更改信息。昨天上午,记者再次与卢女士联系了解到,有记录显示,尹女士曾持原重号身份证于2010年更换过一次有效期为10年的驾驶证。工作人员已与尹女士联系多次,但她一直不接电话。如果一直与其联系不上,车管所部门将采取其他措施变更信息。